2020年7月15日 湘南レーベル株式会社

## まるで海外モーテル!湘南発

## プール・サウナ付き 『8HOTEL CHIGASAKI』が 7月 17日オープン

2020年7月10日より公式サイト(https://chigasaki.8hotel.jp)にて先行予約販売中!

株式会社 DD ホールディングスの連結子会社である湘南レーベル株式会社(本社:神奈川県藤沢市:代表取締役社長藤原 大和)は「8HOTEL CHIGASAKI(エイトホテル茅ヶ崎)」を、茅ヶ崎市幸町(茅ヶ崎駅徒歩4分)に2020年7月17日グランドオープン、2020年7月10日より公式サイト(https://chigasaki.8hotel.jp)にて先行予約販売中です。



## **FEEL OCEAN, FEEL LOCAL, FEEL YOURSELF**

#### 【8HOTELとは】

8HOTEL CHIGASAKI に先駆け 2011 年に開業した 8HOTEL(神奈川県藤沢市)は「1 週間が 8 日あったなら人はどんなインスピレーションをそこで抱くのだろうか・・。」をコンセプトに、湘南カルチャーの発信基地・コミュニケーションの場として、宿泊ゲスト・地域の皆さまに愛され、利用頂いている湘南のランドマーク的な存在です。

2 店舗目となる 8HOTEL CHIGASAKI は、全 36 室とコンパクトながらも、観光はもちろんビジネス利用でも非日常的な時間を過ごすことができるホテルです。

#### 海外モーテルのような建物

象徴的なヤシの木が出迎えるエントランスをはじめ、4 階建ての白い建物に囲まれたプール、そこを中心にエントランス・ラウンジ・サウナが配置された造りは、まるで海外のビーチリゾート!



### プール・サウナ・ヨガ...ビーチタウンを満喫できるサービスが盛りだくさん

チルできるプールサイド、サウナ、他にもオリジナルのビーチピクニックセットをレンタル可能な、三輪タクシートゥクトゥクでのビーチまでの無料送迎、毎週日曜日に開かれるヨガレッスン等、ここを訪れたゲストが非日常的であり、リラックスした時間を過ごせる楽しみ方が所々に散りばめられています。







ホテルで購入できるオリジナル水着・ビーチサンダル

#### TTNE inc プロデュースの本格サウナ

男女共用で使用できる(水着着用)TTNE inc プロデュースの本格サウナからはプールが一望できます!





整え部屋もバッチリ完備

#### FEEL LOCAL, 地域への取り組み

ディナーの提供は行わず、ゲストの皆様へスタッフ 一押しの地元飲食店をご紹介させていただくことで、 湘南ローカルを味わっていただくことができ、そのよ な取り組みを通じて、地元地域への貢献を目指します。

### 7月10日より公式サイトで先行販売!オープニングプライスでご利用いただけます

現在、公式ホームページで先行ご予約を承っております。オープン記念の特別プライスですので、お見逃しなく!

# 公式 HP: https://chigasaki.8hotel.jp

#### 8HOTEL CHIGASAKI 情報



- ■名称 8HOTEL CHIGASAKI(エイトホテル茅ヶ崎)
- ■住所 神奈川県茅ヶ崎市幸町 18-35
- ■電話 0467-55-5175
- ■メール chigasaki@8hotel.jp
- ■客室数 36室(シングル 14.0m2×33室 ツイン 17.9m2×3室)
- ■交通 茅ヶ崎駅より徒歩4分
- ■時間 チェックイン 15 時/チェックアウト 11 時
- ■販売単価 8,800円~16,000円
- ■公式 HP https://chigasaki.8hotel.jp
- ■インスタグラム https://www.instagram.com/8hotel\_chigasaki

#### 『安心・安全宣言』新型コロナウィルス感染拡大防止対策について



当施設ではコロナウィルス感染拡大防止の為、お客様が安心してお過ごし頂けるように衛生管理を徹底しております。

スタッフは毎日検温を実施した上で 勤務しております。

スタッフは全員マスクを着用しております。
※ 予診療法とでマスクを制用しております。
※ 予診療法とでマスクを用しおります。体質不良による個用ではございませんのでごからください。

1ヶ月以内の渡航歴について、 アンケートをお願いさせて頂く場合が ございます。

殺菌消毒スプレーを設置しています。 手洗い・消毒にご協力ください。 8HOTEL CHIGASAKI をはじめ、湘南レーベル株式会社のホテルでは訪れて下さる皆様、 共に働く仲間たちに安心して身をおける環境を提供するため『安心・安全宣言』として、衛生ガイ ドラインを設けております。

また、『安心・安全宣言』に従い、当初お客様自身でお作り頂く予定だった朝食のホットドッグは、当面の間、テーブルにお届けする個食の形で提供をいたします。

▽詳しくはこちらをご覧ください▽

https://shonan-label.com/news/hygieneguide/

#### 【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】

湘南レーベル株式会社 社長室 谷内

TEL: 0466-50-8040 FAX: 0466-22-8115

MAIL: taniuchi@shonan-label.com HP https://shonan-label.com